



財團法人臺灣更生保護會
TAIWAN AFTER-CARE ASSOCIATION

台東分會新聞稿

發稿日期：105年9月8日

岩灣技訓所中秋懇親

更生保護會臺東分會愛心關懷

國人重視的中秋節即將到來，為了向一群因為犯錯接受國法制裁無法返家過節收容人表達關懷，法務部矯正署岩灣技能訓練所與財團法人臺灣更生保護會臺東分會共同合作，今(8)日於岩灣技訓所禮堂舉辦懇親活動，共有 241 位家屬參加，現場瀰漫著佳節親人團圓的氛圍。更生保護會臺東分會也動員志工於現場關懷，收容人或是家屬想了解任何更生保護訊息，皆可立即向志工請教獲得正確訊息。

臺東地檢署檢察長王文德(兼任分會榮譽主任委員)、岩灣技訓所所長杞炎烈、更生保護會臺東分會主任委員汪志明等人也親自到場關懷收容人，並期勉收容人要感念親人的關愛，並深自反省，在往後的人生道路上，能奮發向上，回報家人與社會的協助。

新聞發布：助理 蔡沛昶

電子信箱：after-care950@mail.moj.gov.tw

聯絡電話：089-310675 、 089-310180#117



臺東地檢署檢察長王文德(兼任分會榮譽主任委員)與收容人家屬談話，表達關心之意。



更保臺東分會志工現場發放更保宣導文宣，並協助收容人家屬填寫相關文件。